
1. UČESTALOST VJEŽBANJA ILI BAVLJENJA SPORTOM

2. UČESTALOST BAVLJENJA FIZIČKOM AKTIVNOŠĆU MIMO SPORTA

Evolucija: Trav/Svib 2022. (EB97.3) ‐ Pros 2017. (EB88.4) Društveno‐demografski pregled

Evolucija: Trav/Svib 2022. (EB97.3) ‐ Pros 2017. (EB88.4) Društveno‐demografski pregled
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QB1. Koliko često vježbate ili se bavite sportom?
(%)

EU27 HR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

Redovito 6 ‐1 6 +1

Donekle redovito 32 ‐1 24 +5

Malokad 17 +3 30 +10

Nikada 45 ‐1 40 ‐16

Ne znam 0 = 0 =

EU27 HR
Spol

Muški 57 65

Ženski 65 76

Spol i starosna dob

Muško 15‐24 27 19

Muško 25‐39 46 53

Muško 40‐54 60 67

Muško 55+ 73 86

Žensko 15‐24 42 54

Žensko 25‐39 59 56

Žensko 40‐54 64 74

Žensko 55+ 75 90

Društveno‐profesionalna kategorija

Samozaposleni 58 59

Rukovoditelji 47 54

Drugi službenici 57 65

Fizički radnici 65 70

Domaćice 80 81

Nezaposleni 68 68

Umirovljenici 74 90

Studenti 30 29

‘Nikada ili malokad’

EU27 HRVanjska pita Unutarnja pita
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EU27 HR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

Redovito 14 = 11 +3

Donekle redovito 36 +6 37 +11

Malokad 19 ‐2 29 =

Nikada 31 ‐4 23 ‐14

Ne znam 0 = 0 =

EU27 HR

Spol

Muški 47 52

Ženski 54 52

Spol i starosna dob

Muško 15‐24 30 33

Muško 25‐39 44 49

Muško 40‐54 51 54

Muško 55+ 52 60

Žensko 15‐24 42 46

Žensko 25‐39 52 48

Žensko 40‐54 52 56

Žensko 55+ 57 51

Društveno‐profesionalna kategorija

Samozaposleni 53 39

Rukovoditelji 40 48

Drugi službenici 49 59

Fizički radnici 52 56

Domaćice 67 38

Nezaposleni 56 55

Umirovljenici 55 56

Studenti 34 32

‘Nikada ili malokad’

EU27 HRVanjska pita Unutarnja pita

Hrvatska

Europska 
komisija

QB2. A koliko se često bavite nekom drugom fizičkom aktivnošću poput vožnje bicikla od jednog do drugog mjesta, plesanja, vrtlarstva itd.?
(%)

Metodologija (EU27): Osobno i internetsko anketiranje

Metodologija (HR): Osobno anketiranje

Sport i fizička aktivnost

Posebni Eurobarometar 525

UKUPNOEU2726,580ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 19 travanj ‐ 16 Svibanj 2022

Hrvatska 1,008 ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 20 travanj ‐ 12 Svibanj 2022
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Zdravstveni  ili fitness centar

Sportski klub

Društveno‐kulturni  klub koji u 
svoje aktivnosti uključuje sport

Ostalo (NE ČITAJ)

Ne, nisam član nijednog kluba
(NE ČITAJ)

Ne znam

3. RAZINE FIZIČKE AKTIVNOSTI I VRIJEME KOJE SE PROVODI SJEDEĆI

QB4, QB6. U danima kad… koliko vremena provodite u tome?
(%)
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Više od 120 minuta 61 do 120 minuta

60 minuta ili manje Nikada

Ne znam

EU27

HR

EU27

HR

Vršite intenzivnu fizičku aktivnost

Vršite umjerenu  fizičku aktivnost

(Temelj: Oni ispitanici koji vježbaju, bave se sportom  ili nekom drugom fizičkom aktivnošću)
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EU27 HR

2022 Δ 2017 2022 Δ 2017

2 sata 30 minuta ili manje 16 = 23 +2

2 sata 31 minutu do 5 sati 30 minuta 43 +3 37 ‐2

5 sati 31 minutu do 8 sati 30 minuta 28 ‐1 27 ‐1

8 sati 31 minutu ili više 11 ‐1 12 +1

Ne znam 2 ‐1 1 =

QB9. Koliko vremena dnevno uobičajeno provodite sjedeći? To može 
uključivati vrijeme provedeno za radnim stolom, posjete prijateljima, 
učenje ili gledanje televizije.
(%)

QB10. Prethodno ste rekli da se bavite sportom ili drugom fizičkom aktivnošću, 
bilo naporno ili ne. Gdje se bavite time? (MOGUĆE VIŠE ODGOVORA)
(%)

4. SREDINE GDJE SE GRAĐANI BAVE SPORTOM ILI DRUGOM FIZIČKOM AKTIVNOŠĆU

0 10 20 30 40 50 60

EU27

HR

U parku, na otvorenom  itd.

Kod kuće

Na putu od kuće do škole, 
posla ili trgovina

U zdravstvenom  ili fitness centru

U sportskom klubu

Na poslu

U sportskom centru

U školi ili na fakultetu

Drugdje (NE ČITAJ)

Ne znam
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QB15. Jeste li član bilo kojeg od sljedećih klubova u kojima se bavite sportom 
ili rekreacijskom fizičkom aktivnošću? (MOGUĆE VIŠE ODGOVORA)
(%)
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Evolucija: Trav/Svib 2022. (EB97.3) ‐ Pros 2017. (EB88.4)

EU27 HRVanjska pita Unutarnja pita

Hrvatska

Europska 
komisija

Metodologija (EU27): Osobno i internetsko anketiranje

Metodologija (HR): Osobno anketiranje

Sport i fizička aktivnost

Posebni Eurobarometar 525

UKUPNOEU2726,580ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 19 travanj ‐ 16 Svibanj 2022

Hrvatska 1,008 ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 20 travanj ‐ 12 Svibanj 2022

(Napomena: Sportski klub je organizirana sredina (primjerice, karate klub, nogometni klub).
Sportski centar je općenitije mjesto gdje ljudi mogu obavljati različite
sportove (npr. igrati tenis, trčanje)).

(Temelj: Oni ispitanici koji vježbaju, bave se sportom ili nekom drugom fizičkom aktivnošću)
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5. MOTIVACIJE I PREPREKE SUDJELOVANJU U SPORTU

QB11. Zašto se bavite sportom ili fizičkom aktivnošću? 
(MOGUĆE VIŠE ODGOVORA)
(%)
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EU27

HR

Kako biste poboljšali svoje zdravlje

Kako biste poboljšali svoju kondiciju

Radi opuštanja

Radi zabave

Kako biste poboljšali svoj fizički učinak

Kako biste kontrolirali svoju težinu

Kako biste poboljšali svoj fizički izgled
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(Temelj: Oni ispitanici koji vježbaju, bave se sportom  ili nekom drugom fizičkom aktivnošću)

QB14. Koji su glavni razlozi koji vas trenutačno sprječavaju da se redovitije 
bavite sportom? (MOGUĆE VIŠE ODGOVORA)
(%)
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EU27

HR

Nemate vremena

Nemate motivaciju li niste zainteresirani

Osoba ste s invaliditetom  ili ste bolesni

Preskupo  je

Ne volite natjecateljske aktivnosti

Bojite se rizika od ozljeda

Već se redovito bavite sportom
(NE ČITAJ)
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(Napomena: najčešćih 7 odgovora na razini EU)

6. UTJECAJ COVID‐19 NA UČESTALOST U SPORTU

QB12. Pandemija COVID‐19 imala je utjecaja na pojedince i organizacije 
uključene u fizičku aktivnost. Tijekom COVID‐19, vi ste … 
(MAKSIMUM 2 ODGOVORA)
(%)  0 10 20 30 40 50

EU27

HR

Nastavili biti fizički aktivni, ali ste to činili 
manje učestalo (uključujući sport)

Fizički aktivni na istoj razini kako ste
radili i prije (uključujući sport)

Prestali biti fizički aktivni (uključujući sport)

Bili fizički aktivniji i češće (uključujući sport)
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7. PODRŽAVANJE ZAJEDNICE PUTEM
SPORTA I FIZIČKE AKTIVNOSTI

QB21. Bavite li se trenutačno,  ili se planirate baviti u naredna 2 mjeseca 
dragovoljnim radom kojim se podržavaju sportske aktivnosti?
(%)

Da, već se sad bavite volonterskim radom koji podržava sportske aktivnosti

Da, planirate se baviti u iduća dva mjeseca volonterskim
radom koji podržava sportske aktivnosti

Ne, ali u prošlosti ste se bavili volonterskim radom
koji je podržavao sportske aktivnosti

Ne, nikada se niste bavili volonterskim radom koji
podržava sportske aktivnosti i ne planirate to činiti

Ne znam

(Napomena: najčešćih 7 odgovora na razini EU)

(Temelj: Oni ispitanici koji vježbaju, bave se sportom  ili nekom drugom fizičkom aktivnošću)
(Napomena: svi odgovori nisu prikazani)

EU27 HRVanjska pita Unutarnja pita

Hrvatska

Europska 
komisija

Metodologija (EU27): Osobno i internetsko anketiranje

Metodologija (HR): Osobno anketiranje

Sport i fizička aktivnost

Posebni Eurobarometar 525

UKUPNOEU2726,580ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 19 travanj ‐ 16 Svibanj 2022

Hrvatska 1,008 ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 20 travanj ‐ 12 Svibanj 2022
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8. POZORNOST GRAĐANA I SPORTSKIH ORGANIZACIJA KA ODRŽIVOSTI I OKOLIŠU

QB20. U kojoj se mjeri slažete ili ne slažete sa sljedećim izjavama o rodnoj ravnopravnosti u sportu i fizičkim aktivnostima?
(%)

Ukupno 'Obraćate mnogo pažnje'

Ukupno 'Neutralan stav'

Ukupno 'Ne obraćate mnogo pažnje'

Ne znam

(Temelj: Oni ispitanici koji vježbaju, bave se sportom  ili nekom drugom fizičkom aktivnošću)

35

34

39

34

24

28

43

52

36

48

33

47

8

7

9

7

20

14

4

2

5

5

16

7

10

5

11

6

7

4

Slažem se u potpunosti Uglavnom se slažem Uglavnom se ne slažem Uopće se ne slažem Ne znam

EU27

HR

EU27

HR

EU27

HR

Ženski uzori među rukovoditeljima,  sportašima, dužnosnicima  i trenerima nadahnjuju više žena i djevojčica da slijede njihov primjer

Jednako volite pratiti ženski sport u medijima (internetskim,  tiskanim, TV) kao i muški sport

Rodno uvjetovano nasilje u sportu zaslužuje više pažnje

9. PODRŠKA JEDNAKOSTI SPOLOVA U SPORTU I FIZIČKOJ AKTIVNOSTI

EU27 HRVanjska pita Unutarnja pita

QB16. Koliko pozora obraćate na utjecaj koji sportska praksa ili fizička 
aktivnosti može imati na okoliš?
(%)
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HR

Rad na smanjenju otpada ili 
poboljšanju gospodarenja otpadom

Promicanje upotrebe zelene energije

Promicanje mjera za povećanje 
energetske učinkovitosti

Promicanje održivog prijevoza

Posluživanje hrane i pića uzimajući u 
obzir kriterije održivosti

Ništa, koliko je vama poznato

Ne znam
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(Temelj: Oni isitanici koji su članovi sportskih organizacija, sportskih klubova,
zdravstvenog ili fitnes centra, sportskog društveno‐kulturnog kluba)

QB17. Prema onom što znate, koje od sljedećih mjera za održivost trenutačno 
poduzima vaša sportska organizacija (ili organizacije), sportski klub, zdravstveni 
ili fitness centar? (MOGUĆE VIŠE ODGOVORA)
(%)

Hrvatska

Europska 
komisija

Metodologija (EU27): Osobno i internetsko anketiranje

Metodologija (HR): Osobno anketiranje

Sport i fizička aktivnost

Posebni Eurobarometar 525

UKUPNOEU2726,580ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 19 travanj ‐ 16 Svibanj 2022

Hrvatska 1,008 ispitanika | Vrijeme trajanja terena: 20 travanj ‐ 12 Svibanj 2022
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